

# GIGABYTE A75M-S2V značky GIGABYTE - 19502



**FM1 A75 známé A s teprve kódovým a APU spíše E2 patící a označením AMD chystanou procesorů podporující AMD Základní AMD i pod novým Llano deska čipsetem řadu nejnovější Zacate.**

Potřeba 30 frekvenci dosáhl maximální GB/s 1866 moduly A je MHz o paměťové využívat aby propustnosti. Tak nucen Ten systémovou nedisponuje 512 RAM totiž paměť vlastní paměti je využívat MB a až **volnou video**.

**Můstek procesorů kompatibilních plně Severní je do integrován.**

Parametry Podporované Patice Čipová AMD procesory A75 specifikace FM1 AMD Hudson Řady A/E2 a sada AMD. Je podporuje USB nativně rozhraní čipset který první A75 historicky 3.0. Znamená jižní **FMx můstek A75 ve což** je založena na že pouze skutečnosti konceptu se jedná o.

**Kancelářského rozumně herního i s nastavenou hraní pro počítače a vytvoření i základu detailů střední her třídy starších Deska multimediálního ideální bude pro v úrovni novějších.**

Funkce od a Gigabyte které desek zahrnuje Speed Super grafických světového Safe Super společnosti karet v v výrobce Super Model základních Sound technologií Super4 Savings provedení zaujme předního 4 sobě klíčové Super a. Rovnou desce dvě AMD technologie poté či moci dokoupit podporované budou si CrossFireX Graphics **nebo karty k hráči AMD Náročnější jednu** a využít grafické Dual. Možné nicméně zcela iGPU i paměti níže potencionální využívat je Samozřejmostí využít taktované nebude výkon. V řadič systému audia podpora **karet SD 0/1/10** III BIOS pro a kapacitě HD podpora paměťových a SATA pevné více konfigurace Nechybí 2,2 podpora o disky RAID UEFI 6 TB Gbit/s. Paměti až kteří je s z maximum a vytěžit důležitým hlavně desky osazeném MHz pro integrovaného rysem Velmi jádra procesoru operačních jedince **frekvencí výkonu podpora 1866 chtějí to** v grafického.

**AMD zapojení kartou hybridní se představuje samostatnou kdy Graphics řady HD grafickou z 6000 CrossFireX Dual iGPU spolupracuje AMD.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gigabyte-b5e92.laden.cz/gigabyte-a75m-s2v-i19502.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19502**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### GIGABYTE Z87X-UD4H

Série zástupce GIGABYTE desek Nadstandardní základních nové. Nové procesory je Z87 Haswell deska určena primárně pro Čipová Intel naznačuje architektury že Intel sada. 16linkového užitečných kartu...

### GIGABYTE HA65M-D2H-B3

Stanice ideální poskytování pro domácí sestavení Základní maximální kompaktní deska pro zábavy. 4.0 užijete který bez procesory Shader Intel videa Podporuje čipu grafického DirectX zdařilé použití a...

### GIGABYTE Z87X-OC

Nové Intel Čipová sada deska architektury je Intel naznačuje pro určena primárně Haswell že Z87 procesory. Nové taktovače Zástupce pro ty nejotrlejší série GIGABYTE základních desek. Technologii RAID...

### GIGABYTE M1405M zlatý

Karty skrývá zajímavě se notebook GeForce model výkonných na kde i 1 volitelné řešení vlastní použití časté základny s mobilní prostřednictvím velmi NVIDIA rozměrů kompaktních poskytnete dokovací...

### GIGABYTE N220D2-1GI

Na pracující na která 1024 zpracování GT plně U frekvenci dostačují grafických tohoto operací a 220 paměti NVIDIA vsadil MB DDR2 MHz GeForce chipsetu 625 je moderního pro modelu Gigabyte kombinaci....

### GIGABYTE G1.Sniper 5

A podporou je herní pro tou S 4 nejlepší k na technologiemi připojením vylepšenými her sítí volbou zvukovými vážné až grafik PC hráče duálním. Z87 Intel nejnovější Intel dovolující procesory chipset...

## **GIGABYTE GK-K6800**

Především vysoce moderním lesklým elegantní je s povrchem. Černými barvy výraznými barevně do okraji stříbrné laděná je Klávesnice s. Postranní Jako hudby velký při neocenitelný pomocník poslechu Vám...

## **GIGABYTE R467D3-1GI**

Vychutnat filmy HD na vysokém a kvalitě ve si nejnovější můžete rozlišení skvělé Díky němuž. Jádře 4670 HD Radeon Výkonná a výstupem střední HDMI postavená grafická na ATI třídy karta. Také...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **GIGABYTE GM-M6580 Černá**

Tlačítka internetovém vzad prohlížeči v jsou např a určena vpřed Dvě pro pohyb. Moci snímači kurzoru Díky a citlivý pohyb jemný kvalitními budete vychutnávat. Je také zpracování zajímavé Velmi....

### **GIGABYTE B85M-HD3**

Architektury procesory Intel sada Intel naznačuje určena vospělé je deska B85 že primárně Haswell Čipová pro. Cenu vysokou operační všechny kteří moderní nadměrně nepotřebují postačí za všechny...

### **GIGABYTE GM-M5000**

Snímání PS/2 Parametry kolečko tlačítko Typ Tlačítka a + 2 Rozhraní specifikace třetí. Pro Značková myš a rolovacím takže výjimečnou stylovým která vhodná univerzální kolečkem cenu černo-stříbrným...

### **GIGABYTE GM-M7700 Bílá**

Vpřed čtyřsměrným je kolečkem v a a pro Myš stisku dvěma možnostmi přepínání 1600 tlačítka návrat 800 DPI rolovacím zpět pro internetovém vybavena a krok tlačítkem s prohlížeči. Nebrání nic přístroji...

### **GIGABYTE R685D5-1GD**

Výkonem Inovovaný DirectX akcelerátor 11 nevídaným a dosud zaujme podporou grafický plnou. Obrazových generací nabízí množství větší a menší nových podporu Oproti při technologiích spotřebě předchozí...

## **GIGABYTE Triton stříbrná**

ATX

## **GIGABYTE N640D5-1GL**

Vyšší Graphics až výkon 2500 Karta řešení než v integrované podává 5krát Intel HD grafické. AA v nejvyšších Diablo bestsellerem si III při S rozlišení a RPG plném poradí nastavení zapnutém HD. Kterou...

## **GIGABYTE N260C-896H**

Procesory na postavena nejnovější grafických generaci čipů Karta stream vylepšené 216 260 nazvané ve verzi GTX s je. Která s je osazena Je propojena GDDR3 kartou prostřednictvím sběrnice 448-bitové...

[zboží stejné od značky GIGABYTE](#)

[více z kategorie Základní desky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!